
«Δεν θα περάσουν οι απολύσεις στο Ιατρικό Αθηνών»
τονίζει η Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση
Υγειονομικών, με αφορμή την ανακοίνωση της διοίκησης
για πενήντα απολύσεις στις υπηρεσίες σίτισης της
κλινική του Αμαρουσίου.

Όλη η ανακοίνωση της ΑΣΚΥ αναφέρει:

Η διοίκηση του Ιατρικού Αθηνών ανακοίνωσε απολύσεις 50 συναδέλφων από τις υπηρεσίες
σίτισης στην κλινική Αμαρουσίου. Το Ιατρικό Αθηνών είναι η εταιρία με τα μεγαλύτερα έσοδα στον
κλάδο της ιδιωτικής υγείας ενώ στους εργαζόμενους έχουν επιβληθεί αλλεπάλληλές μειώσεις.

Τώρα η εργοδοσία υποστηρίζει ότι θα προχωρήσει σε χωροταξικές αναδιαρθρώσεις και θα παραχωρήσει
τις υπηρεσίες εστίασης σε εργολαβική εταιρεία. Οι εργολαβίες (outsourcing) είναι ένα εργαλείο που
χρησιμοποιούν οι εργοδότες για τον περιορισμό του μισθολογικού κόστους. Ταυτόχρονα είναι ένα
χτύπημα στην μόνιμη και σταθερή εργασία και στον συνδικαλισμό. Στην κουζίνα του Ιατρικού
Αθηνών στο Μαρούσι εργάζονται συνάδελφοι-ίσες με προϋπηρεσία μέχρι 25 έτη στον συγκεκριμένο
εργοδότη που θα χάσουν τα δικαιώματά τους αν απολυθούν.

Είναι πρόκληση, στο κλάδο της ιδιωτικής υγείας, με τεράστια κερδοφορία όλα τα τελευταία χρόνια των
μνημονίων, τα αφεντικά να πλουτίζουν εξαιτίας της διάλυσης της Δημόσια υγείας εξαιτίας των
περικοπών και του ότι δε γίνονται προσλήψεις, και την ίδια στιγμή για να μεγαλώσουν τα κέρδη τους να
συνεχίζουν τις επιθέσεις σε βάρος των εργαζόμενων.

Με τον αγώνα μας μπορούμε να αναγκάσουμε την εργοδοσία σε υποχώρηση

Είναι ζήτημα όλων των εργαζομένων του κλάδου να σταθούμε δίπλα στους συναδέλφους στο Ιατρικό
Αθηνών και να απαιτήσουμε ότι δεν θα περάσουν οι απολύσεις. Ο μόνος τρόπος είναι ο δρόμος του
αγώνα. Να συσπειρωθούν οι συνάδελφοι στο σωματείο και να οργανώσουμε από τα κάτω
απεργιακή κινητοποίηση στην κλινική.

Στην Euromedica δεν καταβλήθηκε το Δώρο Χριστουγέννων και αυτό πυροδότησε τις αντιδράσεις των
συναδέλφων που διεκδικούν και δεδουλευμένα έως 10 μηνών. Στην Euromedica της Ρόδου
πραγματοποιήθηκε 48ωρη απεργία. Στην Βιοκλινική Πειραιά που ανήκει στην Βιοϊατρική οι συνάδελφοι
δίνουν αγώνα για να διασφαλίσουν τις θέσεις εργασίας αφού ανακοινώθηκε από την διοίκηση η πρόθεση
να κλείσουν τα χειρουργεία. Οι εργαζόμενοι στο Νέον Αθήναιον συνεχίζουν να διεκδικούν τα
δεδουλευμένα τους από την κλινική που πτώχευσε και σχεδιάζουν κινητοποίηση στο Υπουργείο Εργασίας.

Κάτω από αυτές τις εξελίξεις χρειάζεται η ΟΣΝΙΕ να πάρει απόφαση και να οργανώσει απεργία για
όλον τον κλάδο. Είναι λάθος να αφήνονται οι συνάδελφοι σε κάθε ξεχωριστό χώρο να δίνουν μάχες είτε
για συλλογική σύμβαση είτε ενάντια στις απολύσεις, είτε για τα δεδουλευμένα. ΤΩΡΑ χρειαζόμαστε
συνολική απεργία στον κλάδο για την συλλογική σύμβαση με κεντρικό την εξασφάλιση των θέσεων
εργασίας.

Βήμα σε αυτήν την κατεύθυνση είναι η απεργία που έχει προκηρυχθεί από μία σειρά από
Συνδικάτα το Δημόσιου (ΑΔΕΔΥ), αλλά και του ιδιωτικού τομέα στις 8 Μάρτη την ημέρα των
Γυναικών με απεργιακή συγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 2μμ. Είναι ευκαιρία για να
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εκφραστεί η αγωνιστική διάθεση του εργατικού κινήματος σε έναν κλάδο που στην πλειοψηφία του
εργάζονται γυναίκες και έχουν να αντιμετωπίσουν τις σεξιστικές διακρίσεις και επιθέσεις και την
ανισότητα στην αμοιβή.

• Να μην περάσει καμία απόλυση – Απαιτούμε Διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας
• Στηρίζουμε όλες τις κινητοποιήσεις για την διεκδίκηση υπογραφής συλλογικών συμβάσεων με αυξήσεις
που να ικανοποιούν τις ανάγκες μας.
• Απαιτούμε την κρατικοποίηση των κλινικών για να μην είναι η υγεία εμπόρευμα στα χέρια των ιδιωτών
αλλά αγαθό στο οποίο έχουν πρόσβαση όλοι οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι μετανάστες.
• Στηρίζουμε την απεργιακή κινητοποίηση στις 8 Μάρτη.

…ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ…


